

# 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网  
www.lunanews.com

E 08

临沂强化生活必需品保障

## 确保今冬“菜篮子”量足价稳

本报11月29日讯(记者 马峰)记者从临沂市商务局获悉,临沂将出台多种措施,确保今冬明春粮、油、菜、肉、蛋、糖等商品供应完全能够满足市民正常消费需求,继续保持平稳运行、供应充足的良好态势。

据悉,临沂市将制定保障今冬明春生活必需品市场供应专项预案,针对雪灾、疫情等不同突发事件应急要求,加强应急演练,提高预案的针对性和可操作性。同时,

强化应急物资保障,尽快调度掌握当地生活必需品货源情况,及时掌握生活必需品的货源动态变化,进一步完善猪肉和蔬菜储备制度,保持合理的库存量。

继续深入推进“农超对接”和“区超对接”创建活动,增加蔬菜和禽蛋等生活必需品市场投放量,提升市民“菜篮子”质量。

另外,还将选择五家以上的配送中心、批发市场、大型超市、农贸

市场,作为应急调运集散地,建立应急投放网络和紧急状态下应急商品调运工作机制,充分利用“绿色通道”政策,协调交通部门帮助企业解决农副产品运输中的困难。把大中小学校、重要厂矿企业作为重点保障对象,建立生活必需品直供渠道。并进一步加强生活必需品市场监管,及时发现市场异常波动和供应紧张情况,确保市场正常运行和生活必需品供应正常。



### 一元菜重回超市

29日下午,在市区一家超市,顾客在购买蔬菜。当日,记者走访市区多家超市了解到,近段时间少见的“一元菜”又大面积占据市场,芹菜、油菜、青椒等多数家常蔬菜价格每斤都在1元到2元之间。

记者 廖杰 摄

临沂打造多层次住房保障体系

## 五年360亿资金为百姓建房

本报11月29日讯(记者 刘海蒙)“以前一家四口住的是小瓦房,住在里面非常拥挤,旧村改造迁建后,现在我们搬进了两层小楼,生活质量也提高了。”家住郯城县刘道口新村居民魏怀光高兴地

说。

近年来,临沂市积极推进经济适用房、还建房等多层次住房保障体系,解决市民住房困难,保障住房建设的可持续发展。

五年来,临沂市房地产开发投

资360亿元,商品住宅投资275亿元,商品住宅竣工面积3060万平方米,人均住房面积28平方米。此外,还投资26亿元开发建设经济适用住房260万平方米,建设廉租房5万平方米。

五年用电量翻了近一番

## 220千伏变电站实现全覆盖

本报11月29日讯(通讯员 赵建波 记者 田慧)记者从临沂供电公司了解到,“十一五”期间,临沂供电公司以各县区逐步形成以220千伏变电站为主供电源的发展策略作为其中一项重要规划目标,实现了县区220千伏变电站全覆盖。

2004年,临沂市全社会用电量为118.3亿千瓦时;而到了2009

年,全社会用电量已经达到209.31亿千瓦时,翻了将近一番。经济的快速发展需要电力的配套支持,

“十一五”以来,临沂电网新建柳青、梅埠、宝泉、常林、穆陵等5座220千伏变电站,完成温水、九莲、苍山、梅埠等9座变电站扩建工程,完成完成郯城站和临沂站改扩建工程。至2010年年底,临沂电网

共建成220千伏变电站19座,主变总容量612万千瓦安。实现各县区220千伏变电站全覆盖,其中沂水、费县、平邑、莒南4县建成第二座220千伏变电站。

“十一五”以来,电网建设更加强化,电网运行更加可靠,极大地满足了经济增长和人民生活水平提高对电力的需求。

时政资讯>>

### 临沂将开展

### 冬季旅游“大安检”

本报11月29日讯(记者 王逸群)29日,记者从市旅游局了解到,临沂将组织开展冬季旅游安全大检查,要求全市旅游行业内各单位切实落实安全生产工作。

据了解,近期各地连续发生了多起消防安全事件,给人民群众的生命和财产造成了巨大损失。为进一步做好冬季旅游安全工作,确保人民群众的生命财产安全,结合临沂本地冬季旅游特点,市旅游局发出《关于切实做好冬季旅游安全工作的通知》。

通知中规定,各旅行社必须与旅游汽车公司签定《旅行社包车合同》,明确责任追究制度和处理赔偿办法;星级饭店、星级餐馆要建立健全安全管理机构和安全管理制度,完善消防安全隐患设备;各旅游景区也要对景区内的游乐设施、索道、滑草等进行全面检测检查。

此外,各市区旅游管理部门和旅游企业要根据冬季旅游安全工作特点,建立和完善旅游安全应急救援预案,健全应急救援指挥机构,落实应急救援队伍。

### 临沂环卫集团

### 正式独立运营

本报11月29日讯(记者 马峰 通讯员 李甲 康辉 清华)11月29日上午,临沂市城市管理局举行临沂环卫资产交接仪式,原市环卫局作为移交单位,将部分资产正式移交给了临沂环卫集团公司,这标志着临沂环卫集团公司正式独立运营。

据了解,此次划转是根据《市环境卫生管理处、市园林管理处、市城市道路维护管理处改革实施方案》的要求,有利于国有资产的保值增值,为环卫集团公司和环卫事业的发展增强了后劲。

案》、《临沂市人民政府关于公益性国有经营单位管理有关问题的通知》等文件精神实施的,是临沂市委、市政府推进环卫体制改革的重要举措,也是环卫体制改革“事企分开”、“干管分离”的重要内容。这些环卫的资产划转有利于资产运作,对提高城市环境卫生质量将发挥更大的作用,同时有利于国有资产的保值增值,为环卫集团公司和环卫事业的发展增强了后劲。

### 中国家具原辅材料品牌联盟临沂成立

本报11月29日讯(记者 王逸群)28日,中国家具原辅材料品牌联盟在临沂成立。据了解,联盟的成立将带动临沂专业市场与全国家具材料市场的全面提升。

据了解,2004年以来,临沂致力于打造一个集沙发、家具、门窗等原材料和

半成品、成品于一体,客户需求可一站式解决的江北最大的沙发家具门窗材料批发基地。

中国家具原辅材料品牌联盟成立,为临沂市家具及家辅材料行业的发展带来了新的发展机遇,将带动临沂专业市场与全国家具材料市场的全面提升。



11月28日,是中国银行业公众教育日,费县合行薛庄支行针对当地实际通过现场讲解、散发传单、手机短信等多种方式开展了富有成效的金融知识宣传活动,受到一致好评。

(周自永 吴茵茵)